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Étape complète en République d’Irlande
pays où la monnaie est à nouveau l’euro.
Retour en plaine avec un pays de prairies
entourées de haies. 

Infos pratiques

Pratique : Pédestre 

Durée : 6 h 

Longueur : 19.6 km 

Dénivelé positif : 164 m 

Difficulté : Facile 

Type : Itinérance 

Knocktallan à Glaslough
Ireland - Monaghan 

4 déc. 2024 • Knocktallan à Glaslough 
1/5



Itinéraire

Départ : Église Saint-Joseph
Arrivée : Église Saint-Sauveur
Communes : 1. Monaghan

Profil altimétrique

 
Altitude min 40 m Altitude max 156 m

Suivre la route principale L1002 en direction du Nord-Est sur 1,5km :

Au croisement important avec la route L1010, continuer en face vers l’Est sur
2,5km en traversant un ruisseau, une route et un autre ruisseau.
Au panneau Stop, prendre à droite la route R186 en direction de Monaghan sur
1,5km jusqu’à croiser la route L5171 (panneau) sur la gauche.
Tourner à gauche et suivre cette route sur 2,5km jusqu’au panneau Stop au
croisement avec la route L1154.
Prendre la petite route en face sur 2km jusqu’au croisement avec la route N2
plus importante. Tourner à droite puis à gauche un peu plus loin, direction
Glennan L5207.
Continuer vers l’Est 2km sur cette route plus importante que les routes latérales
jusqu’à l’entrée du hameau Annagap.
Tourner à droite avant d’atteindre l’église presbytérienne Glennan et se diriger
vers le Sud sur 1,2km jusqu’à atteindre une route plus importante au niveau
d’un petit pont.
Tourner à gauche et rejoindre Glaslough.
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Sur votre chemin...

 Église St Patrick (A)  
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Toutes les infos pratiques
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Sur votre chemin...

 

  Église St Patrick (A) 

L’église saint Patrick appartient à une paroisse catholique du
diocèse de Clogher.
 
En savoir plus.
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https://clogherdiocese.ie/parishes/parish-details/?parishID=15

